



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ЮБИЛЕИ

© В.С.ПОЛОВИНКА, О.В.АФОНАСКОВ, М.Б.ПАЦЕНКО, 2017
УДК 616:355 (092 Овчинников Ю.В.)



16 марта 2017 г. исполнилось 50 лет главному терапевту Министерства обороны Российской Федерации, начальнику кафедры терапии неотложных состояний Филиала Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук полковнику медицинской службы **Юрию Викторовичу Овчинникову**.

Ю.В.Овчинников родился в пос. Чишмы Башкирской АССР. Окончив школу с золотой медалью, в 1984 г. поступил в ВМедА им. С.М.Кирова, после окончания которой в 1990 г. также с золотой медалью проходил службу на надводных кораблях Северного флота. С 1993 по 1996 г. учился в клинической ординатуре при кафедре военно-морской и общей терапии ВмедА. С 1996 по 2001 г. служил в 32 ЦВМКГ ординатором, а затем старшим ординатором кардиологического отделения. С 2001 по 2013 г. служил во 2 ЦВКГ им. П.В.Мандрыка, пройдя путь от старшего ординатора отделения анестезиологии-реанимации до начальника клиники (терапии усовершенствования врачей). С 2013 г. по настоящее время – главный терапевт МО РФ.

Ю.В. Овчинников – автор более 130 печатных работ, член правления Московского городского научного общества терапевтов, вице-президент Всероссийской ассоциации по изучению артериальной гипертонии им. Г.Ф.Ланга–А.Л.Мясникова, входит в состав редколлегии журналов «Клиническая медицина», «Военно-медицинский журнал», «Морская медицина», награжден 10 медалями.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации и Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», коллеги и ученики поздравляют Юрия Викторовича Овчинникова с юбилеем, желают ему здоровья, счастья и новых творческих успехов.

© Б.Д.ВЕРТИЙ, О.З.МУСТАЕВ, С.В.ШЕСТАКОВ, 2017
УДК 655:355 (092 Мельничук А.Н.)



27 марта 2017 г. исполняется 90 лет ветерану Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., заслуженному врачу РФ, кандидату медицинских наук полковнику медицинской службы в отставке **Алексею Назаровичу Мельничуку**.

А.Н.Мельничук родился в с. Марийка Черкасской области УССР. В 1944 г. призван в ряды Красной армии в снайперскую школу, после окончания которой назначен командиром пулеметного расчета.

В 1950 г. поступил в Киевское военно-медицинское училище. После завершения учебы (1953) служил в Одесском военном округе в должностях начальника аптеки и старшего фельдшера полкового медпункта. По окончании с золотой медалью в 1961 г. ВМедА им. С.М.Кирова Алексей Назарович проходил службу в Ракетных войсках стратегического назначения начальником токсико-радиологического отделения дивизионного лазарета.

В 1964 г. получил назначение в медслужбу ракетной армии, а в 1967 г. в НИИ РВСН на должность старшего научного сотрудника, а затем начальника НИЛ гигиены военного труда.

В 1974 г. Алексея Назаровича назначили старшим научным сотрудником в военн-научный отдел ЦВМУ МО СССР, а в 1979 г. он стал заместителем начальника военн-научного отдела, затем начальником отдела планирования и реализации НИР Научно-технического комитета ЦВМУ. После увольнения из ВС (1987) А.Н.Мельничук продолжал



трудиться в Военно-научном комитете ГВМУ МО РФ в должности главного инспектора-врача до 2007 г. Награжден орденом «Знак Почета» и многими медалями.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» сердечно поздравляют Алексея Назаровича Мельничука с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни и новых успехов.

© М.В.ДВОРНИКОВ, А.А.МЕДЕНКОВ, 2017
УДК 655:355 (092 Пащенко П.С.)



17 марта 2017 г. исполнилось 70 лет профессору кафедры нормальной анатомии ВМедА им. С.М.Кирова, заслуженному работнику высшей школы РФ, доктору медицинских наук, профессору полковнику медицинской службы в отставке **Павлу Степановичу Пащенко**.

П.С.Пащенко родился в с. Белашки УССР. После окончания медицинского училища в 1966–1968 гг. проходил срочную службу в качестве фельдшера. По окончании в 1974 г. факультета подготовки врачей для ВВС ВМедА – младший, а затем старший научный сотрудник отдела ГосНИИИ авиационной и космической медицины при 4 Центре боевого применения и переучивания летного состава.

В 1983–1992 гг. служил в должности преподавателя, затем старшего преподавателя кафедры нормальной анатомии ВМедА. С 1999 г. работает профессором кафедры. Автор и соавтор свыше 200 научных работ, в т. ч. 5 монографий. Под его руководством защищено 5 кандидатских диссертаций. Павел Степанович – ответственный секретарь Санкт-Петербургского отделения Всероссийского общества анатомов, гистологов и эмбриологов.

Руководство Главного военно-медицинского управления Министерства обороны Российской Федерации, Военно-медицинской академии им. С.М.Кирова, Научно-исследовательского испытательного центра (авиационно-космической медицины и военной эргономики) ЦНИИ ВВС, редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала» поздравляют Павла Степановича Пащенко с 70-летием, желают ему здоровья, счастья и творческого долголетия.

© В.Г.АКИМКИН, И.А.ГОРЯЧЕВ, Г.Г.МАРЬИН, 2017
УДК 616:355 (092 Сибилёв В.И.)



4 марта 2017 г. исполнилось 70 лет заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук, доценту, врачу-эпидемиологу высшей квалификационной категории полковнику медицинской службы в отставке **Владимиру Ивановичу Сибилёву**.

После окончания в 1971 г. ВМФ при Томском мединституте В.И.Сибилёв служил в Туркестанском военном округе младшим врачом полка, а затем старшим врачом-специалистом 520-й вирусной лаборатории.

В 1983 г. окончил факультет руководящего медицинского состава ВМедА им. С.М.Кирова и был назначен старшим врачом-экспертом 385-й ЦСЭЛ МО СССР. С 1985 по 1989 г. проходил службу в Центральном военно-медицинском управлении МО СССР в должности старшего офицера санитарно-эпидемиологического отдела. С 1989 по 2007 г. – главный санитарный врач Московского военного округа.

После увольнения в 1997 г. в запас Владимир Иванович трудился в 574-м военном клиническом госпитале МВО (ныне филиал № 5 ГВКГ им. Н.Н.Бурденко) в качестве врача-эпидемиолога. В настоящее время – заведующий кабинетом медицинского страхования. Одновременно являлся доцентом кафедры военной эпидемиологии и военной (военно-морской) гигиены (с курсом психофизиологии) Государственного института усовершенствования врачей МО РФ.

Награжден орденом «Знак Почета», многими медалями и знаком «Отличнику здравоохранения».

Руководство филиала № 5 ФГКУ «Главный военный клинический госпиталь им. Н.Н.Бурденко», редакционная коллегия «Военно-медицинского журнала», совет Объединения ветеранов военно-медицинской службы «Военмед» сердечно поздравляют Владимира Ивановича Сибилёва с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья и успехов.